



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Strana 1 od 2

Sve u jednom: Nova aplikacija MyŠKODA je lansirana

- › ŠKODA nastavlja s konsolidacijom svojih aplikacija za pametne telefone
- › Jednostavna promena za korisnike prethodnih ŠKODA aplikacija
- › Nova aplikacija MyŠKODA sada je dostupna na Google Play i App Store

Beograd, 22. decembar 2020 - Češki proizvođač automobila kombinuje svoje mobilne usluge u jednu aplikaciju - novu MyŠKODA App. Početkom godine, prethodna ŠKODA OneApp integrisana je u aplikaciju ŠKODA Connect, a sada je aplikacija ŠKODA Connect ugrađena u trenutnu aplikaciju MyŠKODA. Nova aplikacija zadržaće naziv MyŠKODA App i korisnicima nudi pristup svim mobilnim online uslugama ŠKODA Connect. Uz to, pruža sve informacije o njihovom vozilu i mreži ŠKODA servisnih partnera. Prebacivanje je lako svima koji koriste prethodne aplikacije. Nova aplikacija, čiji logotip sadrži elemente ŠKODA dizajnerskog jezika, sada je dostupna na Google Play i App Store.

Od sada može postojati samo jedna - nova aplikacija MyŠKODA, kojom ŠKODA preuzima sledeći strateški korak ka pojednostavljenju svojih aplikacija. U novoj aplikaciji MyŠKODA, češki proizvođač automobila kombinuje prethodnu aplikaciju MyŠKODA sa aplikacijom ŠKODA Connect. Od sada će aplikacija ŠKODA Connect činiti osnovu nove aplikacije, čineći prelazak posebno jednostavnim za korisnike aplikacije ŠKODA Connect: Oni jednostavno treba da ažuriraju aplikaciju koju trenutno koriste, a zatim mogu da koriste novu aplikaciju MyŠKODA.

Ljudi koji su do sada koristili aplikaciju MyŠKODA moraju instalirati novu aplikaciju, a zatim se mogu prijaviti na svoj uređaj pomoću svojih trenutnih podataka o pristupu. Korisnički nalozi se automatski prenose u novu aplikaciju; nema potrebe za ponovnom registracijom ili ponovnim dodavanjem ŠKODA vozila koja su već registrovana. Korisnici koji nemaju ŠKODA ID, a prethodno su se prijavili u aplikaciju s podacima za prijavu od eksternih provajdera, kao što je Facebook, moraju kreirati ŠKODA ID na početnoj stranici ŠKODA ili direktno u novoj aplikaciji MyŠKODA. Nova aplikacija je sada dostupna na Google Play i App Store-u. Prethodna aplikacija MyŠKODA ukinuće se nakon faze promene.

Sve prednosti dve aplikacije sada su kombinovane u jednu

Nova aplikacija MyŠKODA nudi sve funkcije prethodne dve aplikacije u jednoj aplikaciji. Pruža dosledno korisničko iskustvo na pametnim telefonima, pametnim satovima (samo iOS) i na centralnom ekranu infotainment sistema automobila. Kao i kod prethodne aplikacije MyŠKODA, korisnici mogu pristupiti uputstvu za upotrebu automobila, a sada su uključeni i priručnici za sve ŠKODA modele. Takođe postoje informacije o ŠKODA servisnim partnerima, čak i u inostranstvu, u slučaju da postoje problemi s automobilom, na primer, na odmoru. Nova aplikacija MyŠKODA takođe nudi podršku za vozila koja nemaju pristup mobilnim online uslugama ŠKODA Connect ili koja se ne mogu direktno povezati putem SmartLink-a. Pored toga, ŠKODA vozači će pronaći sve karakteristike koje su im poznate iz prethodne ŠKODA Connect aplikacije u novoj aplikaciji. Tu se, između ostalog, ubraja i daljinski pristup vozilu, koji omogućava zaključavanje i otključavanje vozila putem aplikacije i po potrebi prikazuje trenutno mesto gde je vozilo parkirano. Takođe se može pristupiti trenutnim podacima o vožnji i informacijama o stanju vozila, kao što su domet i intervali



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Strana 2 od 2

održavanja. Specifične e-mobility karakteristike dostupne su za električne ŠKODA modele, poput daljinske kontrole za punjenje baterije.

Budući planovi za aplikaciju ŠKODA Connect

Prethodna aplikacija ŠKODA Connect dostupna je za Android i iOS na više od 30 tržišta od 2016. godine i trenutno ima više od 500.000 aktivnih korisnika. ŠKODA vozilo s online pristupom na pretplatničkoj osnovi potrebno je za korišćenje mobilnih online usluga Care Connect i Infotainment Online. Usluge se mogu koristiti jednu ili tri godine, uz dostupne mogućnosti obnove.

ŠKODA ima ambiciozne planove za buduće verzije nove aplikacije MyŠKODA. Mobilne online usluge već se pripremaju za potpuno električni SUV ŠKODA ENYAQ iV, koji će biti lansiran na proleće 2021. Takođe se planira dodatno poboljšanje korisničkog iskustva, a aplikacija MyŠKODA biće uskoro dostupna na svim tržištima.

Više informacija:

Aleksandra Đokić

Direktor marketinga

P +381 11 3072 872

aleksandra.djokic@autocacak.co.rs